

15 АВГ 1976

СМЕНА
г. Ленинград

Триумфально завершились гастроли во Франции балетной труппы Ленинградского академического Малого театра оперы и балета. В течение месяца наши артисты, возвратившиеся вчера на Родину, выступали в Париже, Авиньоне и Ницце, где проходили традиционные летние фестивали искусств. На спектаклях ленинградского балета побывало 115 тысяч зрителей. «Браво, русские!» — скандировала публика после

МЕСЯЦ ОВАЦИЙ

спектаклей «Ромео и Джульетта», «Жизель», «Ярославна». Гастролям театра было посвящено около сорока рецензий, причем не только во французской прессе, но и в газетах и журналах Англии, Италии, ФРГ.

— Судя по откликам печати, знакомство с нашими поста-

новками помогло французам глубже понять новаторские искания советского балета, причем многие наши находки оказались откровением даже для специалистов, — сказал главный балетмейстер театра лауреат Государственной премии РСФСР Олег Виноградов в бе-

седе с корреспондентом Ленинградского отделения ТАСС.

Ленинградцы были гостями редакции газеты «Юманите», их принял член политбюро Французской коммунистической партии Гастон Плиссонье.

Балетная труппа Малого театра вновь приглашена выступить в Париже и Авиньоне. Приглашения поступили также из Австрии, Италии, США и ФРГ.